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TRE$c DZIAŁU URZĘDOWEGO: 

Z a r z ą d z e n i a W la d z N a c z e l n T c h: 

Poz. 103. Rozporządzenie Ministra Skarbu z 
dnia 26 lutego 1934 r. w sprawie przepisów wy­
konawczych do rozporządzenia Ministrów: Skar­
bu, Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa i Reform 
Rolnych z dnia 9 stycznia 1934 f. o zwrocie cIa 
przy wywozie spirytusu etylowego. 

DZIAŁ URZĘDOWY. 
-000-

. Zarządzenia Władz Naczelnych. 
-000-

102. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

, t- dnia 26 luteg.ó 1934 ·r . 

w sprawie przepisów wykonawczych do rozpo­
rządzenia Ministrów: , Skarbu, Przemysłu i Han- ' 
dlu oraz Rolnictwa i Reform Rolnych z dnia 
9 stycznia 1934 r. o zwroc:ie cła przy wywozie 

spirytusu etylowego. 

Na zasadzie art. 5 rozporządzenia Ministrów: 
Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz Ro1nidtwa ij 
Reform Rolnyeh z dnia 9 stycznia 1934 r. w spra­
wie zwrotu cła przy wywozie spirytusu etylowe­
go (Dz. U. R. P. Nr. 11, poz. 93) zarządzam, co 
następuje: 

§ 1. 

Do wywozu zagranicę za zwrotem da do­
puszczony jest spirytus etyłlowy, zaopatrzony w 
zaświadczenia Ministerstwa Skarbu wedłuJ! załą­
czonego wzoru (w.zór Nr. 1). 

Zwrot cła wynosi zł 25.,.- od 100 kg. spiry­
tusu etylowego stuprocentowego. 

§ 2. 

Na dowód przyznania ' zwrotu cła za wywie­
ziony zagranicę spirytus etylowy SJtuprocentowy 
Urząd Celny. który dokonał odprawy wywozo­
wej, wystawi stronie kwit wywozowy. według 
wzoru Nr. 2, dołączonego db § 7 rozporządzenia . 
Wzór Nr. 1. 

Z.I. do ł l ro!p. MIDi ..... Skarbu II: dD. 26 lutego 1934 r. 

MINISTERSTWO SKARBU 

Ministra Skarbu z dnia 31 lipca 1930 r. ("Moni­
tor Polski" Nr. 216. poz. 299). 

§ 3. 

Do dokonywania odprawy wywozowej \Spo.ij. 
rytusu etyloOweJ!o oraz wystawiania kwitów wy­
wozowych upoważn~one są wszystkie urzędy cel­
ne I·ej klasy. położone na polskim obszarze cel­
nym. 

§ 4. 

Odprawy wywozowej dokonywa urząd celny 
na .podstawie normalnej deklaracji wywozowe/o 

Prizy odprawie strona winna przedłożyć 
urzędowi celnemu na/leżycie wystawione za­
świadczełlie MinisŁers,t!wa Skarbu, prze~idziane 

. w § 1 rozporządzenia niniejszego. Zaświadicz.e­
~ie toO. opiewające na spirytus etylowy stupro­
centowy, składa się z dwóch części -- właściwe­
go zaświadczenia (lewa strona) i .odcinka (pra:­
wa strona). Właściwe zaświadczenie trwale do­
łącza się do deklaracji wywoz~wej. odlcinki nato­
miast .odłącza się i wysył,a co 7 dni (każdy ponie­
działek) przy spisie do Ministerstwa Skarbu (De­
partament Ceł), po uprzedniem dokładnem wy­
pełnieniu wszystkich rubryk odcinka. 

§ 5. 

. Przy rewizji celnej urząd celny winien zba.­
dać, czy z~łoszony db odprawy wywozowej towar 
z~adza ' się z deklaracją celną, zaświad1czeniem 
Ministerstwa Skarbu i dokumentami przewozo­
wemi oraz winien us·talić wal!ę spirytusu etyl,owe­
go s!tuprocentowego w odprawianej do wywozu 
przesyłce. 

Dokumenty przewozowe winny opiewać na 
firmę wymienioną w zaświadczeniu Mlnisterstwa 
Skarbu. 

Wal!ę spirytusu etylowe~,o stuprocentowego 
w danej przesył<:e określa się: 

a) przez ustalenie wa:S!i przesyłki spirytusu 
etylowego w kilogramach i . 

b) przez ustalenie rzeczywistej mocy wywo­
żo,nega spirytusu etylowe~o za pomocą 
aIlkohoJomierza i przez wyliczenie ilości 
spirytusu w litrach stuprocentowych przy 
porno:::y tablic . redukcyinych i 

c) przyjmując, że l litr spirytusu etylowego 
stuprocentowego waży 0.794 kg. 

Tak ustalioną wa~ę spirytusu etylowego &tu­
procent,owego na'leży wpisać do wyniku rewizji 
w deklaracji (;elnej wywozowej. 

§ 6. 

Po dokonaniu odprawy celnej i stwierdzeniu 
występu towaruzaS!ranicę urząd celny wystawia 

Warszawa. dnia 1934 r. 

Z a ś w i a CI c z e n i e Nr. 

Na zasadzie postanowień § l rozporządzeni.a Ministrów: Skarbu. Przemysłu i Handlu oraz 
Rolnictwa i Reform Rolnych z dnia 9 stycznia 1934 r. w sprawie zwrotu cła przy wywozie spi­
rytusu etylowego (Dz. U. R. P. Nr. 11. poz. 93). Ministerstwo Skarbu zaświadcza niniejszem. że 
za. . . . . • . . • . . . . litrów. czyli . ' . . . . . . kg spirytusu etylowego stupro­
t::ent.oweJ!o. przeznaczone~o do wywozu zagranicę. może być przyznany zwrot cła przewidziany 
w § l wymienionego rozporządzenia. ' 

Zaświadczenie niniejsze otrzymuje firma li i i II I II I 

celem przedstawienia go w urzędzie celnym w. j • • • IJ I 

cła wymienionej ilości spirytusu etylowego. 

I • • II • i .- II • • • • • 

I ~ przy wywozie za zwrotem 

Zaświadczenie niniejsze jest ważne do dnia 31 lipca 1934 r .• czyli najpóźniej w tym czasie 
transport spirytusu etylowego winien być nadany do przewożu koleją lub statkiem. ' 

M.P. 
Dyrektor Departamentu Ceł: 

w 2-ch egzemplarzach powołany w § 2 kwit wy­
wozowy. 

Jecllen eg.zemplarz kwi'Łu wywozowellO urząd 
celny doręcza stronie wymienionej w zaświad­
czeniu Ministerstwa Skarbu. drugi zaś (grzbiet) 
pozostaje w aktach urzędu celnego. Na kwitach 
tych urząd' celny czyni stosowne poprawki czer­
wonym atramentem. 

, Jeżeli od~rawa celna wywoz.owa dokonana 
została w wewn.ętrznym ur·zędzie celnym. kwit . 
wywozowy m.:>że być wysławiony dbpiero po na­
dejściu z granlcznego urzędu celnego potwier­
dzenia występu towaru zagranicę. 

Gdyby przy rewizji celnej ujawniono wagę 
mniejszą od w.:tgi podanej w zaświadczeniu Mi­
nisterstwa Skarbu. urząd 'ce'lny wystlawia kwit 
wywOlz,owy na kwotę. odpowiadającą zwrotowł 
cła za taką wagę tow,aru. która została stwier­
dzona pr.zY rewiz.ji celnej towaru. 

Natomiast przy ' stwierdzen~u ppdczas reWlZJ1 
celnej wagi większej od podanej w zaświadcze­
niu Ministerstwa Skarbu kwit wywozowy , wy­
stawia się tylko na kwotę odpowiadającą zwro­
towi cła od wagi wymienionej w zaświadczeniu 
Ministerstwa Skarbu. 

W deklaracjach celnych wywozowych nale­
ży notow~ć , numery wydanych kwitów wywozo­
wych. datę ich wystawienia i ogólną sumę. na ja-
~ą opie~ają . .. " ' .. 

c· . ' .. MożnIL wy-s.Ła:wić' jedęn ,. kwit wyWQtoYlY na 
towary ' wymienione 'wkilku z'aświadczeniadi Mi­
nisterstwa Skarbu, jeżeli towary te są nadane do 
przewozu przez jednego eksportera, przeznaczo­
ne dla jednego odbiorcy oraz zgłoszone do odpra­
wy celnej wywozowej według jednej deklaracji 
celnej. 

§ 7. 
O każdym wystawionym kwicie wywozowym 

urząd , celny winien bezzwłocznie . zawiadomić 
urzędy celne. upoważnione do realizowania tych 
kwitów (§ 4 rozporządzenia z dnia 9 stycznia 
1934 r .• Dz. U. R. P. Nr. 11, poz. 93). Zawiadomie­
nie takie . winno zawierać: numer kwitu wywozo­
wego. datę jego wystawienia. wagę spirytusu ety­
lowego stu'procentowego, wywiezionego zagrani­
cę oraz kwotę ' zwrotu cła, przypadają,cą z -te­
go tytułu. 

Realizacja kwitu wywozowego nastąpić mo­
że dopiero po otrzymaniu przez urząd celny do­
konywujący wypłaty. zawiadomienia. wymienio~ 
nego . w ustępi.e poprzedzającym. 

§ 8. 
Postanowienia niniejszego rozporządzenia 

obowiązują od dnia 7 lutego 1934 r. 
Minister Skarbu: 

(- -) Zawadzki. 

" 'I ' II .. II • dn. . 1934 f. 

Do 

Ministerstwa Skarbu. 
Departament Ceł. 

Urząd Celny w. . • • • •• . ' . . . . . • 
stwierdza, że przy poz. rejestru , wywozu 
Nr. .• • • • odprawił . . litrów. 
czyli.. .. kg wysłanego spirytusu ety­
lowego stuprocentowego do .. • .. • I 

przez firmę . . . • • • a II l ~ • ~ iI I 

ze stacji . na,dawczej • • I • i • • I I III • 

w wagonie e) . 
• • i i i J i • I • • J • 

statku 
za listem przewozowym e) 

Nr". .. i .. i i' • 

konosamentem 
i że stronie został wydany kwit wywozowy 
Nr. . . . • . . . . . opiewający na kwotę 
zł 

M.P. Podpis 
Kierownik Urzędu Celnego 

O) niepotrzebne skreślić. 


